
CONTRE LA RÉPRESSION ! SOLIDARITÉ AVEC LES CONTRE LA RÉPRESSION ! SOLIDARITÉ AVEC LES 
PEUPLES KANAK ET PALESTINIEN !PEUPLES KANAK ET PALESTINIEN !

Après l’interpellation de 88 étudiants de la Sorbonne mobilisés en solidarité avec la Palestine, dont l’un 
qui est resté plus de 78 heures en garde à vue, le gouvernement a durement réprimé des blocages et actions 
organisées par des lycéens qui sont rentrés dans le mouvement. 

Ils ne nous feront pas taire

Face aux jeunes qui se mobilisent pour dénoncer un 
génocide en cours et le soutien impérialiste de notre 
gouvernement à le massacre à Gaza, le gouvernement 
n’a qu’une réponse : la répression. La semaine dernière, 
au lycée Genevoix (à Montrouge) mobilisé pour 
dénoncer le massacre, l’intervention de la police a été 
violente et immédiate. 5 lycéen·ne·s ont été placées 
en garde à vue et 2 d’entre elles seront jugées. Mais 
cette répression est loin d’éteindre le mouvement, 
qui s’étend depuis la mobilisation de Sciences Po, 
puis de la Sorbonne, plusieurs universités et lycées 
entrent dans la bataille. Ils ne nous feront pas taire ! 
Cette répression traduit la peur du gouvernement, 
incapable de faire cesser le mouvement autrement, 
qui peut encore s’élargir. 

Les jeunes mobilisés ont raison d’affirmer après 
plus de 35 000 morts à Gaza, leur solidarité envers le 
peuple palestinien. Ce génocide s’inscrit dans 76 ans 
de colonisation par l’Etat d’Israel, avec la complicité 
des pays impérialistes et de leurs relais locaux, 
comme l’Egypte, qui maintient fermée sa frontière 
avec la bande de Gaza. En tête des complices du 
massacre, les Etats-Unis et la France, qui malgré leurs 
discours hypocrites, continuent de vendre des armes 
à Netanyahou et son armée. Tout est bon pour faire 
du profit ! Surtout quand cela permet aussi de garder 
un pied dans la région du Moyen-Orient, regorgeant 
de pétrole… 

Les colons soutiennent les colons

Si le gouvernement français soutient un Etat 
colonial… C’est parce qu’il en est un aussi ! Depuis la 
semaine dernière, des émeutes et des manifestations 
de masse ont lieu en Kanaky, c’est-à-dire dans la 
colonie française qu’est la Nouvelle-Calédonie. 

Dans cet archipel, devenu français à coup de force 
et de massacres sur la population indigène (nommée 
kanak), les conditions de vie n’ont rien à voir avec 
celles de l’Hexagone. Un kanak sur cinq vit sous le seuil 
de pauvreté, et la population kanak est traitée comme 
des citoyens de seconde zone. Ce mouvement a été 
déclenché par un projet de réforme du gouvernement 
qui vise à modifier le corps électoral de la Nouvelle-
Calédonie, ce qui reviendrait en fait à minoriser 
politiquement d’autant plus les kanaks. 

La colère qui a éclaté face à ce projet de loi n’est 
pas nouvelle. Des jeunes se révoltent contre plus 
de 170 ans de colonisation et de racisme, à la suite 
de manifestations appelées par les organisations 
indépendantistes FLNKS et CCAT. Au bout de 2 jours, 
le gouvernement a déployé l’armée, interdit les 
réseaux sociaux, mis en place l’état d’urgence, et la 
répression a déjà fait 3 morts, avec l’aide des milices 
d’extrême droite caldoches, les descendants des 
colons de l’archipel. 

Renversons-les !

Remettre en cause la colonisation et les soutiens 
impérialistes qui oppriment des peuples ne peut pas 
être fait sans remettre en cause l’ensemble de ce 
système. Car c’est bien le système capitaliste qui a 
semé l’expansion coloniale, qui sème la misère et les 
inégalités. En Kanaky, comme ailleurs, c’est toute une 
société inégalitaire et violente qu’il faut renverser, en 
s’opposant à l’État qui la défend. Pour ça, continuons 
à nous mobiliser et à nous faire entendre ! 

Avec le NPA Révolutionnaires, nous nous présentons 
aux élections européennes pour faire entendre nos 
idées ! Si toi aussi tu penses que c’est toute la société 
qu’il faut changer : rejoins- nous pour mener cette 
campagne et changer la société !

 
 
 
 
 

 
 

Samedi 20 avril 2024 

  

Pour un monde sans frontières ni patrons, 

Urgence révolution ! 
Le duel annoncé dans ces élections européennes entre la liste de Macron et celle de Le Pen ne représente en 
rien les millions de jeunes, de travailleuses et de travailleurs, avec ou sans emploi, qui se sont mobilisés ces 
dernières années, et tous ceux et celles qui les ont soutenus : contre les deux ans ferme de plus au travail 
imposés au profit du patronat, contre les violences policières et le racisme, pour des augmentations de salaire, 
contre les massacres en Palestine. Au fond, rien ne distingue le macronisme de l’extrême droite sur tous ces 
sujets. Macron, le président des patrons, applique une politique de division raciste et Le Pen, présidente d’un 
parti raciste, rêve d’appliquer sa politique au service du patronat.

Face à l’impasse capitaliste qui engendre les bas 
salaires, la destruction des services publics, les 
guerres et le saccage de la nature, seule une riposte 
ouvrière et populaire, un grand mouvement d’en-
semble pourra changer les règles du jeu. C’est néces-
saire, car nous ne pouvons pas laisser la marche du 
monde entre les mains d’une minorité de profiteurs. Et 
c’est urgent : pas question d’attendre 2027 quand on 
rentre dans le rouge le 10 du mois ! 

Ces élections européennes, quel que soit leur résul-
tat, n’y changeront rien. Alors votez sans calculs, au 
plus proche de vos convictions. Mettre un bulletin NPA 
dans l’urne, c’est exprimer le rejet de la politique du 
président des riches et du racisme de l’extrême droite, 
la méfiance envers les politiciens de gauche qui font de 
belles promesses quand ils sont dans l’opposition mais 
ont toujours trahi une fois au pouvoir. C’est aussi et 
avant tout exprimer la confiance dans notre propre 
capacité en tant que travailleurs et travailleuses à 
changer le monde. 

Le programme que nous soumettons est un pro-
gramme de lutte, dont la réalisation ne peut dépendre 
que de la volonté de millions de travailleurs et de tra-
vailleuses à prendre leurs affaires en main, à l’échelle 
de l’Europe et du monde : 

- On veut vivre et pas seulement survivre : dans 
toute l’Europe, pas un salaire, pas un revenu sous les 
2000 euros net, rattrapage immédiat de 400 euros en 
plus par mois pour tous et toutes, indexation des sa-
laires sur les prix. 

- Mettre les patrons à la diète et développer les ser-
vices utiles à la population : arrêt et remboursement 

des subventions au grand patronat et embauches 
massives dans l’éducation, la santé, les transports et 
le logement. 

- De l’air, ouvrons les frontières : les travailleurs et 
travailleuses immigrés ne sont pas nos concurrents 
mais nos alliés dans la lutte contre le patronat. Li-
berté de circulation et d’installation, régularisation 
de tous les sans-papiers. 

- Contre toutes les oppressions, contre la destruction 
de l’environnement, un « petit geste » : renverser 
le capitalisme ! 

- Le capitalisme porte la guerre comme la nuée 
l’orage : les appétits financiers et impérialistes sont 
le moteur des conflits qui se généralisent. Seul le ren-
versement du capitalisme permettra de garantir à 
tous les peuples non seulement la paix mais aussi la 
justice, de la Palestine à l’Ukraine en passant par le 
Congo. Troupes françaises hors d’Afrique, troupes 
russes hors d’Ukraine, troupes de l’Otan, hors d’Eu-
rope de l’Est. Pas une arme, pas un sou pour les mas-
sacres de l’État israélien ! 

 
Urgence souscription ! 

Pour financer son combat révolutionnaire, le NPA ne peut 
compter que sur le soutien de celles et ceux qui le partagent. 
Nous ne touchons aucune subvention de l’État et nous n’avons 
que des ennemis dans le grand patronat ! Nous nous tournons 
vers vous, jeunes, travailleuses et travailleurs pour financer nos 
activités : meetings, tracts, bulletins, affiches. 
Le NPA est un parti militant, toujours en cam-
pagne, et pas seulement à l’occasion des élec-
tions ! 

Pour nous soutenir, c’est par ici 
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